

中州·综合

国庆长假，河南高速公路将免费通行

免费对象：7座以下(含7座)小型客车 交警提醒：错峰出行

□据 大豫网《郑州晚报》

今年国庆节放假时间为10月1日至7日。据省交通运输厅消息，国庆长假期间，我省已建成通车的全部收费公路(含收费桥梁和隧道)，免收7座以下(含7座)小型客车车辆通行费，机场高速也将同步免费放行。



一女子在高速路上裸奔，究竟发生什么事儿了？

因为与丈夫吵架生气受了刺激 交警赶到救助她，并联系上其家人

□据 大豫网

商丘一名28岁女子，与丈夫吵架后，一气之下，脱掉身上所有衣服，一丝不挂地在连霍高速公路上奔跑，引得司机纷纷刹车减速观望。为防止司机走神儿发生车祸，巡逻至此的高速交警急用雨伞遮挡女子身体，将她护送下高速路。

9月14日上午，天下着小雨，在连霍与商周高速公路交叉口西快车道与中心花坛之间，一名女子赤身裸体在高速路上奔走，时而站着原地不动，时而走来走去向过往的车辆招手，过往的车辆纷纷减速避让，十分危险。

此时，商丘市公安局交警支队高速大队三中队两名民警驾驶警车正好巡逻至

此，看到这一情景后迅速停车，示意路过车辆减速行驶。

民警立即从车上找来一把伞，为该女子遮住身体，同时脱掉自己的上衣让她裹住并坐进车里。民警把该女子带到连霍高速公路商丘站，为她找了一身衣服让她穿上，并给她送上热腾腾的泡面。

该女子告诉民警，她姓李，今年28岁，家在商丘市睢阳区娄店乡，因与丈夫吵架回到娘家，在娘家又嫌父亲唠叨、管事多，就跑了出来，不知不觉走上了高速公路，因郁闷至极、精神受刺激就把衣服脱了随手扔掉。

随后，民警联系上李某的家人，李某的妹妹赶到连霍高速公路商丘站将她带回了家。

少年刮中25万元大奖 彩票店老板偷扣5万元 事发开封市杞县，法院判“如数返还”

□据 新华网

看到一个16岁少年购买的“刮刮乐”体育彩票刮出了25万元大奖，彩票店老板也想分一杯羹，竟私自将其中的5万元奖金据为己有。少年的父母索要无果后，将该彩票店老板诉至法院。日前，开封市杞县人民法院审结这起彩票纠纷案，判令彩票店老板返还原告张某5万元彩票奖金。

去年9月24日，16岁少年张某逛街来到赵某开设的彩票店，看到不少人在选购彩票，就想碰碰运气。因为对选号不太熟悉，所以在赵某的帮助下购买了几张体育彩票“刮刮乐”。这类彩票的特点是即开即兑，没多少技术含量。当张某兴致勃勃地刮彩

票时，忽然发出“咦”的一声。一旁正忙碌的赵某忙围了过来，经认真比对，该彩票中了一等奖，彩票上标明奖金数额为25万元。

眼红的赵某谎称自己和体彩中心的人熟，能帮张某领奖金。当天，赵某拿着中奖的彩票，带着张某来到开封市体彩中心办兑奖手续。在扣税后，体彩中心将20万元现金打入赵某提供的银行卡内。

回来后，赵某私自扣留5万元，将其余15万元给了张某。张某回家将此事告诉了父母。家人得知儿子所中奖金被赵某扣留了5万元，就多次找他索要，但赵某在退回5000元后便再也不愿意出钱了。无奈之下，张某将赵某诉至法院。

法院调查认为原告所述情况属实，最终做出上述判决。

免费通行时间

10月1日00:00 开始
至
10月7日24:00 结束

普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准，高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。符合免费通行条件的车辆，在免费通行时间范围内行驶高速公路，实行不发卡抬杆放行；电子不停车收费(ETC)车道正常使用，计费为零。

如果小型客车免费结束时间(10月7日24:00)前还没有结束行程，需要在免费结束时间临近时，选择就近收费站驶离高速公路，领取通行卡后再驶入高速公路。如果因特殊情况没有就近选择收费站驶离高速公路，出口收费站在收费模式转换过渡(10月8日0:00至3:00)期间，暂按最近收费站收取车辆通行费。

行家预测

国庆长假期间，我省高速公路交通流量同比将会上升，车辆集中出行，连霍、京港澳、大广、郑少洛、郑尧和郑焦晋等高速路段，郑州、洛阳、开封等城市周边高速公路收费站出入口可能出现交通流量剧增。

交警提醒

按照以往经验，10月1日、6日、7日9:00至11:00、17:00至19:00是交通流量的高峰时段，车友可以考虑错峰出行。想要查询实时路况，可以拨打高速公路客服电话12122自动查询或人工查询。



绘制 思雨

商丘宁陵上演“梨王”争霸赛

瞧一瞧，这个梨重3斤多

□据 新浪网

9月13日，在酥梨之乡——商丘市宁陵县石桥镇的万顷梨园景区，上演了一场“梨王”争霸赛。经过激烈角逐，宁陵青年林场梨农王胜利以单果重1.66千克的优势，摘取了本年度“梨王”争霸赛的桂冠。

13日9时，来自宁陵县十里八村的果农，手捧大酥梨参加“梨王”争霸赛，梨农们把比赛现场围得水泄不通。

在比赛现场，工作人员首先为酥梨分组编号，并邀请园艺专家担任评委，对65名选手带来的酥梨从单果重量、外观等方面进行综合评比。这次参赛的品种为金顶谢花酥梨，要求无破损、无病虫害、果型好。

“67号单果重1.557千克，4号单果重1.565千克，85



本年度“梨王”就是它

号单果重1.66千克……”一个个犹如碗大的梨被放在天平上称重时，人群中不时发出啧啧的惊叹声。经过激烈角逐，

85号成为“梨王”争霸赛的冠军。梨农王胜利在观众热烈的掌声中走上领奖台，赢得了6袋复合肥大奖。

洛阳晚报 健康资讯 65139988
(豫)中医广[2013]第10-08-181号
洛阳济仁肾病医院
每周五下午肾病名医会诊
地址：瀍河回族区小北门转盘处
24小时咨询电话：63559668